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Крісло гінекологічне (регулювання висоти гідравлічне) КС-2РГ
ДАТА ФОРМУВАННЯ 09.06.2626 р.

Вартість:  60650 грн

Артикул: F0845

Гінекологічне крісло КС-2РГ з
гідравлічним регулюванням висоти
забезпечує плавне налаштування
положення, комфорт пацієнтки та
зручність роботи лікаря під час
гінекологічних оглядів і процедур

<p data-start="207" data-end="563"&gt;Крісло гінекологічне з гідравлічним регулюванням висоти КС-2РГ
призначене для проведення гінекологічних оглядів, діагностичних, профілактичних та
лікувальних процедур у жіночих консультаціях, поліклініках, приватних медичних
центрах і стаціонарах. Модель поєднує сучасну ергономіку, підвищений комфорт пацієнтки та
зручність роботи медичного персоналу.
<p data-start="565" data-end="1030"&gt;Регулювання висоти крісла здійснюється гідравлічним механізмом, що
забезпечує плавне, безшумне та точне налаштування положення без використання
електроживлення. Це дозволяє швидко адаптувати висоту крісла під індивідуальні потреби
лікаря та конкретну процедуру, зберігаючи стабільність конструкції навіть при
максимальному навантаженні. Нахил спинки регулюється механічно, забезпечуючи оптимальне
положення пацієнтки та комфорт під час тривалих маніпуляцій.
<p data-start="1032" data-end="1454"&gt;Каркас виготовлений із міцного металу з зносостійким полімерним покриттям,
стійким до корозії та регулярної дезінфекційної обробки. М’які елементи сидіння та
спинки виконані з якісного медичного шкірозамінника, який легко очищується, не вбирає
вологу та відповідає санітарно-гігієнічним вимогам медичних закладів. Матеріали розраховані
на інтенсивну експлуатацію без втрати функціональності та зовнішнього вигляду.
<p data-start="1456" data-end="1798"&gt;КС-2РГ забезпечує стабільну фіксацію, зручний доступ до робочої зони та
підвищений комфорт пацієнтки, що робить його практичним і довговічним рішенням для
щоденної клінічної роботи. Гідравлічне регулювання висоти дозволяє оптимізувати робочий
процес, зменшуючи фізичне навантаження на лікаря та підвищуючи ефективність оглядів і
процедур.

КОМПЛЕКТАЦІЯ:
Крісло гінекологічне (регулювання висоти гідравлічне) КС-2РГ - 1 штука

1/2

/catalog/medical-equipment/ginekologiya/ginekologichni-krisla/krislo-ginekologichne-regulyuvannya-visoti-gidravlichne-ks-2rg


Пропозиція дійсна на момент формування.
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